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evropsky L
socialni MINISTERSTVO SKOLSTV] OP Vzdélavéni Jednota ceskych

fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A Ti pro } t ik a fyzika

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

ZAC BY BYL SUD PIVA?
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Podobné jako maji Anglicané jiné délkové jednotky nez my, tak
v dobdch kréle Jana Lucemburského se pouzivaly jiné objemové jednotky =
neZ dnes. Pivo a vino se méfilo na pinty, Zejdliky, mazy a védra.

1 pinta = 2 Zejdliky = 0,956 litru
1 mdz = 2 pinty

1 védro = 40 mazl

1 sud piva = 4 védra

1 sud vina = 10 véder

Vyjadrete zejdlik, maz a védro v litrech a vypocitejte, kolik litr( tehdy
obsahoval sud piva a sud vina, porovnejte s dnesnimi sudy piva a vina.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



